

EXTRAORDINARIO A LA REGIÓN EXTREMEÑA

Extrañeza inaudita

Entre el escaso elemento clerical de la Barriada de la estación, han producido gran revuelo los pintorescos artículos de Pérez Machuca, en los cuales se pone de manifiesto con chispeante sátira, los artificios que esta clase de gente pone en juego, para satisfacer sus insanos apetitos, y matar todo germen de luz y todo sentimiento elevado y licito en el cerebro y corazón, respectivamente, de la bella juventud femenina.

Y, en verdad, que les asiste razón para alarmarse, y elevar al jacarandoso Atanasio los rebuznos de su santa indignación; pues, él, tan omnipotente y pródigo en favores, no impide que el mágico bisturi del tan valiente como habil cirujano Machuca, diseccione las frágiles piezas constitutivas de su falso y repulsivo tinglado moral-religioso.

Ellos, pobrecitos, que pensaron *conquistar ad majorem Dei gloriam* este antro infernal, este barrio siempre rebelde á sus ejemplares prácticas, tropieza, cuando más esperanzado de éxito estaban, con la monomaniaca actitud de un hombre que pone su férrea voluntad al servicio del diablo y hace evangelio, precisamente, con las mismas armas que ellos le prestan.

¡Si; vosotros inmundas babosas, que agostais con vuestro asqueroso aliento la delicada florecencia del vergel patrio, tan necesitado de esa, que le restais, sabia generadora que lleva luz á las conciencias, é inculca á los corazones los sacrosantos principios de amor, paz y libertad!

¡Vosotros, que cual repugnantes reptiles, os deslizais por el lodo para conseguir vuestras miserias, esquivando el precioso antídoto que ha de matar el veneno de vuestras patrañas!

Pues bien; ¿á qué esos aspavientos? ¿á qué esa extrañeza de que se os ataque cara á cara, noblemente, á la claridad del día, cuando ni aun de estos sois dignos?

Defendeos si podeis; pero, tener entendido, que, al refutaros, lo haremos concretando hechos, por vosotros cometidos, que harian enrojecer de vergüenza á un cabo de gastadores.

Interin, sabed que no se os pierde de vista; que habeis perdido el pleito en lo de hacer de este barrio eminentemente republicano, vuestro feudo; y que sus habitantes no son la manada de eunucos que creisteis, sino hombres viriles que harán valer sus derechos á la faz del pueblo.

UN TESTIGO.

4 Junio 1910.

LOCAL Y REGIONAL

¿Será verdad?

Hemos oído que ciertos carcas quieren aprender el ejercicio y que lo aprendan también los que, poseídos de amor por la religión y por los frailes y monjas, se sientan con alientos para lanzarse al campo si fuera conveniente.

En vez de fusiles, se hará uso de palos, ó de uñas, para los ejercicios.

Estos se verificarán en un sitio poco frecuentado, que dista bastante de la capital.

El jefe de la partida lo designarán los soldados, si el jefe superior no quiere utilizar ese derecho.

Mensaje

Algunas señoritas que se hallan disgustadas por no haberse podido inaugurar, por causa del mal tiempo, los conciertos musicales en San Francisco, piensan dirigir un mensaje á los santos de su devoción, pidiéndole que influyan en la corte celestial para que aquél mejore rápidamente.

Indispuesto

El Alcalde Sr. Robles, que se sentía indispuesto, no asistió ayer á su despacho. Deseamos que la indisposición desaparezca pronto.

Denuncia

Un individuo llamado Antonio Rodríguez ha sido denunciado por daños que causó en un árbol de la carretera.

La feria de Villanueva

A pesar de lo desapacible de la temperatura, la feria de Villanueva de la Serena, celebrada en los últimos días del mes anterior, estuvo bastante animada y se hicieron en ella muchas transacciones.

Sea enhorabuena

Ha sido aprobado en el examen de ingreso para la Academia de infantería, el joven Joaquín Bueno, hijo de nuestro particular amigo D. Gonzalo Bueno.

Servicio telegráfico

Madrid 4 (16'10)

Trabajos de zapa

La gente nea, á quien le ha dolido mucho la R. O. de Gobernación relativa á las asociaciones, hace trabajos de zapa con el fin, si le es posible, de causar un disgusto al gobierno, ó que al menos quede incumplida dicha R. O.

Confía aquélla gente en el concurso que supone le han de prestar en determinado sitio, donde hasta ahora ha venido ejerciendo el clericalismo una gran influencia.

Otra irregularidad

La prensa de Lisboa se ocupa extensamente de una nueva irregularidad, que pone de manifiesto la inmoralidad grandísima que ha venido reinando en el vecino, reino en todo lo que afecta á los fondos públicos.

La irregularidad expresada se cometió en la caja del Crédito predial, donde en vez de dinero se han encontrado varios vales, uno de ellos con la firma del exministro José Luciano de Castro, jefe del partido progresista.

Según parece, los fondos sustraídos de la caja y sustituidos con los vales se destinaron á gastos electorales.

El asunto dará mucho juego seguramente.

La aviación en Norteamérica

Nueva York.—El aviador Curtiss, que ganó el premio de 10.000 dollars por su vuelo entre Albany y Nueva York, intentará dentro de poco una nueva hazaña, volando desde Nueva York hasta Washington y viceversa, lo cual representa una distancia de 470 millas, con objeto de ganar un importante premio ofrecido por un periódico.

REGISTRO CIVIL

Día 4

Fallecidos

Manuel Vargas Jiménez, 75 años, arterio esclerosis.

Marta Albarrán y Albarrán, 3 meses, astema grippal.

Juan Alvarez Valero, 59 años, bronco pneumonia.

Nacidos

Aurora Pérez Rodríguez.
Manuel Castaño Barroso.

Casamientos

Antolín Suárez Malpartida, con Juana Crespo Durán.

José González García, con Antonia Valcárcel Manso.

